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1
1. Haiijure 3Ha4€HKHE BHIPAKEHUS: 25 —-0,2-5.

2. Vipocture Beipaxenne 5(m — 2n) + 2(5n — m).

3. Haiigure uucio, 25% xoroporo paBao 125.

4. Yupocruts epaenne (3c°d?)3
5. Pemmre ypaBuenue 1,5x — 2,25 = 0.

6. [IpounTaiite 3amauy: «[lnomanas npsmoyroasauka 48 cM. Haiinnure qmaHBI
€ro CTOPOH, €CIIM OJIHA U3 HUX JUIMHHEE APYyroil Ha 5 cm».

BriGepute ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBHIO 3a/1a4H, €CITH OYKBOU X
0003Ha4YeHa JUIMHA MEHbIIIEH CTOPOHBI.

1) x +x+5=48; 2) x (x—5) =48;

3)x +x-5=148; 4) x (x +5) = 48.

7. Kaxkas U3 mTaHHBIX TOUYEK NMPUHAICKUT TpaduKy ypaBHeHHs: y = -x +107?
1) A(-2;-12);2) K (2;-8); 3) B (-2;12); 4) C (2;11).

8. ®ynkuus 3anaHa rpadpukom. Haiiaure 3HaueHue GyHKIUMU TIpu X = — 7.
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9. Ha pucynke n3o0paxeH rpaduk aTMOC(pEpHOTo 1aBJICHUS B TOPOIe DHCKE
3a Tpu AHA. I1o ropu3oHTanM yka3aHbl IHU HEJENH, 110 BEPTHKAIN —
3Ha4YeHUs1 aTMOC(EPHOTO AABJICHUS B MIUIUMETPax PTYTHOTO CTOJIOA.

VYKaxuTe HauMEHbIIIEe 3HAaUCHHUE aTMOC(I)epHOl"O HAaBJICHUA B UCTBEPT (MM PT.

CT.).
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10. 13 popmynsl F=ma BbIpa3uTs a.
I'eomerpus
11. BriOepuTte BepHOE YTBEPXKACHHUE.

1) Ecnu 0ge napannenvHvie npsimvie nepeceyenvl mpemveil NPMotl, mo
BHYMpeHHUe 00OHOCMOPOHHUE V2Tlbl PAGHbI.

2) Ecnu 0se npsimbie nepneHOUKyIsapHbl mpemoell, mo 3mu 06e npsimle
napanienbHul.

3) Ecnu npu nepeceuenuu 08yx npsimulx mpembveti CyMMa COOMEemCmeeHHbIX
yenoe pasna 180°, mo npsmvie napannensioi.

12. Kaxkue yrisl He paBHBI?

1) npu ocrosanuu 6 pasnobeopernom mpey2oivbhuKe;
2) sepmuKanvhbie;
3) suympennue oonocmoponHue.

13. HaiiTi Heu3BECTHBIN YroJ TPEyroJibHUKA, €CiH J1Ba yria paBHbl 105° u
24°.

14. Tpeyronsauk ABC — paBHoOeapenssiii (AB=BC). Ilepumerp
tpeyrosnbHuka ABC pasen 16. BD-mennana, AB = 6 cm. Uemy paBen
oTpe3ok AD.



Yacms 2

. | x+2y =4,
15. Pemwure cucremy ypaBHEHUI
3x—4y=17.

16. B paBHobGenpennom tpeyronsauke ABC orpe3ok BD — BricoTa,
npoBeaeHHas k ocHoBanuio AC. Yron ACB =46°. Haiinute BennuuHy yria
ABD.

17. Ymupocture Beipakenue 3(y — 4)2 — (2y — 1)(2y + 1) u naitaure ero
3HaueHue npuy =—1



